

Выходит
с 1 января 1991 года.



Народное слово

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

27 марта | суббота | № 59 (568).
1993 год
В розницу — свободная цена.

НА СОВЕЩАНИИ ЖИВОТНОВОДОВ РЕСПУБЛИКИ НАМЕЧЕНЫ НЕОТЛОЖНЫЕ ЗАДАЧИ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ ВАЖНЕЙШЕЙ ОТРАСЛИ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА ПУСТЬ БУДЕТ БОГАТЫМ НАРОДНЫЙ ДАСТАРХАН

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПЕРВОГО ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН И. ДЖУРАБЕКОВА НА СОВЕЩАНИИ ЖИВОТНОВОДОВ РЕСПУБЛИКИ 25 МАРТА 1993 г.

Уважаемые товарищи! Животноводство для Республики Узбекистан является важной и самой сложной отраслью сельского хозяйства.

Важность отрасли объясняется прежде всего тем, что за счет производимых на фермах продуктов питания на последние годы сильно ухудшилось, этой отрасли меньше стало уделяться внимания со стороны руководителей и специалистов хозяйств, районов и областей. Не проявляют обеспокоенности за судьбу животноводства Министерство сельского хозяйства, Узплодоощвнпром и Узбекской академии сельскохозяйственных наук.

Достаточно сказать, что с 1992 год производство мяса сократилось на 16

процентов, молока — на 8 процентов и яиц — на одну треть. Спад производства продолжается. За январь—февраль нынешнего года производство мяса, против соответствующего периода 1992 года, уменьшилось на 13 процентов, яиц — на 29 и молока — на 2 процента.

Наибольшее сокращение производства мяса допущено в Андижанской, Ташкентской, Наманганской, Каракалпакской областях, производство яиц резко уменьшилось во всех областях, кроме Сурхандарьинской и Сырдарьинской.

Все это привело к взвинчиванию цен на животноводческую продукцию на рынках.

(Окончание на 2-й стр.).

АКЦИОНЕРЫ ИЗ СЫРДАРЬИ

Сырдарьинский комбинат стройматериалов стал акционерным обществом. Его члены внесли первый взнос в полтора миллиона рублей корпорации «Махаллий санаот». За три года они выплатят стоимость предприятия полностью и станут полноправными собственниками комбината.

Для будущего развития у предприятия есть все ус-

требования. Основника его продукции — песок, гравий, камышевые плиты, классные доски для школ — пользуется у потребителей высоким спросом. Освоено производство кухонной мебели, кроватей, стульев. Вскоре начнет работу филиал комбината на территории соседнего Чиназского района Ташкентской области. Он станет выпускать строительные блоки из

НОВЫМ МАРШРУТОМ — ПО ТАШКЕНТУ

Новый троллейбусный маршрут, 25-й, связал два густонаселенных и быстро разрастающихся района Ташкента — Юнусабад и Каракамыс. Протяженность его около 17 километров. Маршрут будетходить с интенсивным движением в течение восьмь минут.

Троллейбус — экологически чистый вид транспорта, — говорит начальник трамвайно-троллейбусного управления ассоциации «Ташгорпасстра» Х. С. Махкамов. — Поэтому сегодня мы ориентируемся на увеличение протяженности именно троллейбусных линий в черте города. С начала года открыто уже два новых маршрута — с конечными станциями на массиве Тансыбаева и на Юнусабаде — в районе завода «Эзент».

Расширению транспортной сети предшествует большая работа. Приходится реконструировать высоковольтную сеть, строить подстанции для электроснабжения новых линий. Стоимость пуска одного маршрута — немалая даже по нынешним ценам. Так, нынешняя юнусабадская линия обошлась нам в 56,5 миллиона рублей. В этом году правительство Республики выделило ассоциации «Ташгорпасстра» более двух миллиардов рублей на приобретение новых автобусов, трамваев, троллейбусов — ведь сегодня почти у трети подвижного состава истек эксплуатационный срок. На выделенные средства мы уже закупили 25 машин на единственный в СНГ заводе по производству троллейбусов, расположенному в российском городе Энгельсе, близ Саратова. Работа по обновлению парка и расширению пассажирской транспортной сети города будет продолжена.

А. ИВАНОВА,
корр. УзА.

УТЮГ И УТЮЖОК

Нажимаешь нужную кнопку на ручке утюга, а дальше контроль за его температурой берет на себя электроника. Это лицо одно из достоинств утюга «Азия», серийный выпуск которого начался в Ташкенте на объединении «Средазэлектроаппарат». Новинка — на уровне современных стандартов: утюг — плоский, с пластичным нагревателем, электронным регулированием. За

год узбекистанцы получат 10 тысяч таких утюгов.

Еще одна новинка подготовлена на Нокандском заводе «Электромаш». Здесь освоено производство легких дорожных утюжков со складывающейся ручкой.

СОЛЬ ХОДЖИНАНА

На Ходжиниканском соледороге, который обеспечивает Республику технической солью, начата подготовка к

(Корр. УзА).

10 узбекистанцы получат

выпуск пищевой соли. К

концу этого года будет смонтировано оборудование по дроблению, размолу, расфасовке и упаковке ста тысяч тонн продукции. Этого количества вполне хватит, чтобы удовлетворить потребности населения Узбекистана в пищевой соли многие годы.

Оборудование для соледороги поставит торговое общество «Намхым» из Пхеньяна.

(Корр. УзА).

10 узбекистанцы получат

выпуск пищевой соли. К

концу этого года будет смон-

тировано оборудование по

дроблению, размолу, рас-

фасовке и упаковке ста

тысяч тонн продукции. Этого

количества вполне хватит,

чтобы удовлетворить потреб-

ности населения Узбекистана

в пищевой соли многие

годы.

С каждым номером газеты

читатели найдут для себя

немало интересного и зани-

мательного, получат самую

точную информацию по

внедрению ее учре-

дителей, страницы

стартуют трибуны, дающей

возможность любому чита-

тому выразить свое мнение

о том, каким образом

сформирована политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении

наших граждан. А также

о том, каким образом

изменяется политика

правительства в отношении



Сегодня—Международный день театра

АШГАБАТ ВСТРЕЧАЕТ ДРУЗЕЙ

Сегодня в столице Туркменистана Ашгабаде торжественно открывается V Международный фестиваль театров Центральной Азии «Навруз-93». Он в отличие от Алма-атинского-88, Бишкекского-89, Душанбинского-91 и Ташкентского-92 расширяет свои рамки — полноправным участником конкурса в программе значится шестой спектакль — от Азербайджана, а гостями праздника будут театральные коллективы таких стран, как Турция, Иран. Но это не все. Впервые за пятилетнюю историю «Навруза» на сцене в Ашгабаде прозвучит театральная драма на каракалпакском языке.

Ташкентский зритель имел возможность познакомиться с новым спектаклем Каракалпакского государственного музыкально-драматического театра им. Бердаха «Шахриер».

Критики признали его неоднозначно. Одни нашли его скучным, построенным на «штампах», другие — открытым в нем приметы творческого роста коллектива. Если вспомнить о спектаклях театра, заявленных на республиканские конкурсы в прошлые годы, они имели массу наработок. На обсуждениях спектакли «разбирались» театроведами «по косточкам» с единственной целью — дабы совместно разобраться в профессиональных тонкостях. Убеждали тогда и режиссеров, и актеров, что мировой театр не стоит на месте, а накапливает опыт различных форм и методов художественного выражения.

В данном спектакле учтены многие советы театроведов, наглядно желание коллектива работать творчески. Одно из достоинств — обращение к каракалпакскому эпосу. Разыгрывает драматурга К. Матмуратова и режиссер Ж. Султабаева о сложном извилистом пути человека глубоко трогают. Зло порождает маслине, бе-зумие, а добро несет с собой тепло и радость — эти искренние истинны все же звучат весьма выразительно.

Однако ошибочно считать «Шахриер» лучшим спектаклем сезона. — поясняет член жюри республиканского театрального смотра «Навруз-93» артфасида» кандидат искусствоведения И. А. Мухтаров. — Он скорее характеризует творческий подъем в данном коллективе. Поскольку на сей раз в узбекских театрах нет таких значительных открытий в жанре драмы или комедии, как это было в разные годы, то жюри рекомендовало для участия в «Навруз-93» спектакль «Шахриер».

Что ж, результаты Международного фестиваля будут объявлены уже 4 апреля по его окончанию. Пожелаем нашим посланцам успеха и много ярких впечатлений!

Н. ФИОЛЕТОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Сохбатор Тимур» театра имени Хамзы.

Фото К. РОМЕЕВА.

Пакистанская фирма "Табани корпорейшн" спешила сообщить своим узбекским друзьям, что в Исламабаде начал работу ОПЕРАТИВНЫЙ КОМИТЕТ ПО КООРДИНИРОВАНИЮ ВОПРОСОВ СО СРЕДНЕЙ АЗИЕЙ (PRIME MINISTER'S TASK FORCE FOR CENTRAL ASIA).

Мы приветствуем это событие потому что:

- инициатором создания новой организации стал ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ПАКИСТАНА ГОСПОДИН НАВАЗ ШАРИФ;
- новый комитет будет определять направления сотрудничества со странами Среднеазиатского региона в различных отраслях экономики и культуры;
- он будет способствовать также претворению в жизнь решений правительства Пакистана, связанных с экономической стратегией в Среднеазиатском регионе: будут разрабатываться программы моментального реагирования на складывающуюся ситуацию, оказываться помощь в создании новых СП, размещении инвестиций;

И НАКОНЕЦ:

большей частью для нас является тот факт, что одним из членов комитета стал управляющий директор Табани групп индустрии Якуб Табани.

Надеемся, что деятельность ОПЕРАТИВНОГО КОМИТЕТА ПО КООРДИНИРОВАНИЮ ВОПРОСОВ СО СРЕДНЕЙ АЗИЕЙ поможет бизнесменам Пакистана и Узбекистана расширить деловые и дружеские связи.

Наш адрес: г. Ташкент, Б. Мирабадская, 158.
телефон: 54-09-49, 32-35-53.
факс 540830, телекс 116416 Tban Su.

Мухаммад Аббас Хан,
управляющий Ташкентским отделением
Табани Корпорейшн.

«РУСТАМБАНК»

**ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ СОЛНЕЧНОГО
УЗБЕКИСТАНА!
УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ
"РУСТАМБАНКА"!
ОТ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ
"НАВРУЗ" И "РАМАЗАН ХАЙТ"!**

**ИСКРЕННЕ ЖЕЛАЕМ ВАМ КРЕПКОГО
ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ**

**ТОРОПИМСЯ СООБЩИТЬ О НАШЕМ СКРОМНОМ ПОДАРКЕ
К ПРАЗДНИКАМ: С 1 МАРТА 1993 ГОДА УНИВЕРСАЛЬНО-
КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК "РУСТАМБАНК"**

**РЕЗКО ПОВЫШАЕТ
ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ ПО ВКЛАДАМ:**

- | | |
|----------------------------------|-----------------------|
| - ВКЛАДЫ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ | - 25 % ГОДОВЫХ |
| - СРОЧНЫЕ ВКЛАДЫ: | |
| ▷ ОТ 1-ГО ГОДА ДО 2-Х ЛЕТ | - 35 % ГОДОВЫХ |
| ▷ ОТ 2-Х ЛЕТ ДО 3-Х ЛЕТ | - 45 % ГОДОВЫХ |
| ▷ ОТ 3-Х ЛЕТ ДО 5-ТИ ЛЕТ | - 55 % ГОДОВЫХ |
| ▷ СВЫШЕ 5-ТИ ЛЕТ | - 65 % ГОДОВЫХ |

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: 33-90-29, 33-14-77

**ПРИЕЗЖАЙТЕ ПО АДРЕСУ: г. ТАШКЕНТ, ул. ФРУНЗЕ, 27
СТАНЦИЯ МЕТРО "ХАМИДА АЛИМДЖАНА"**

Мы ради видеть Вас!

Совместное предприятие «УЦУН» извещает о том, что оно 22 марта 1993 года зарегистрировано Министерством финансов Республики Узбекистан и под № 700 внесено в Реестр совместных предприятий, расположенных на территории Республики Узбекистан, с участием узбекских и иностранных юридических лиц и граждан.

Совместное предприятие расположено по адресу: Республика Узбекистан, 700043, г. Ташкент, пр. Дружбы народов, 8. Телефон 68-83-85. Телефакс 45-18-35.

Акционерное общество «УЗАГРОХИЗМАТ» извещает о том, что 22 марта оно зарегистрировано Министерством финансов Республики Узбекистан и под № 708 внесено в Реестр совместных предприятий, расположенных на территории Республики Узбекистан, с участием узбекских и иностранных юридических лиц и граждан.

Акционерное общество расположено по адресу: Республика Узбекистан, 700100, г. Ташкент: ул. Генерала Каримова, 7.

**30 МАРТА В г. ТЕРИЕЗЕ СОСТОИТСЯ
ЧЕТВЕРТЫЙ ТИРАЖ
УЗБЕКСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО
12-ПРОЦЕНТНОГО ВНУТРЕННЕГО
ВЫИГРЫШНОГО ЗАЙМА 1993 ГОДА!**

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

Приглашаем принять участие в тираже

УЗСБЕРБАНК

**МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

**Ташкентский ордена Дружбы народов
институт текстильной и легкой
промышленности им. Ю. Ахунбаева**

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на 1993 г. в аспирантуру с отрывом от производства
по следующим специальностям:

- химия высокомолекулярных соединений;
- машиноведение и детали машин;
- машины и агрегаты легкой промышленности;
- процессы и аппараты химической технологии;
- технология химических волокон;
- материаловедение (текстильное);
- первичная обработка текстильного сырья;
- технология текстильных материалов;
- технология швейных изделий;
- экономика, планирование и организация управления народным хозяйством.

**Прием вступительных экзаменов в аспирантуру
проводится в два тура: май, октябрь
Документы принимаются до 01.10.1993 г.**

Обращаться по адресу: 700100 г. Ташкент, ул. Горбунова 5,
ТИТЛП, отдел аспирантуры

Телефон:

53-66-34

Общество с ограниченной
ответственностью «НУР-ТРЕЙ-
ДИНГ ЛТД» извещает о том,
что 4 марта 1993 года оно за-
регистрировано и под № 661
внесено в Реестр совместных
предприятий, расположенных
на территории Республики Уз-
бекистан, с участием узбек-
ских и иностранных юридиче-
ских лиц и граждан.

Общество с ограниченной
ответственностью расположено
по адресу: Республика Уз-
бекистан, г. Ташкент, А. Икра-
ловский район, ул. Уйгур,
проезд Уйгур, дом. 38.



Фирма «ДНИП» заключает договора на
поставку и реализует в неограниченном
количестве со складов в Ташкенте
трансформаторные подстанции производства
Белоруссии: КПП-100/10-0,4; КПП-160/10-0,4;
КПП-350/10-0,4; КПП-400/10-0,4.

Телефон: 67-29-08; 67-29-16; 67-27-21.

НАРОДНОЕ СЛОВО

ХАЛҚ СЎЗИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Президиум Верховного Совета
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

**Главный редактор Айвар ДЖУРАБЕВ.
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**

Абдулраби БОЙКУЗИЕВ, Эсирган БОЛИЕВ [ответственный секретарь, «Халқ сўзи»],
Эркин ВОХИДОВ, Миракмал МИРАЛИМОВ, Салоҳиддин МУХИДДИНОВ, Лев ПАК
[заместитель главного редактора, «Народное слово»], Людмила ПОРФИРЬЕВА, Кул-
ахмат РИЗАЕВ, Александр ТЮРИКОВ [ответственный секретарь, «Народное
слово»], Сандарбор ГУЛЯМОВ, Мухаммаджон КАРАБАЕВ, Пиримкул КОДИРОВ,
Шавкат ЯХЬЯЕВ.

♦ Адрес:
700000, Ташкент, ГСП,
Ленинградская, 19.

♦ Телефоны:
для справок 32-09-67
отдел рекламы 32-09-25